



Предварительное следствие по уголовному делу в отношении депутата Законодательного Собрания Оренбургской области Александра Сало завершено



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата законодательного собрания Оренбургской области Александра Сало. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2013 году Сало, будучи генеральным директором закрытого акционерного общества «Ассоль», действуя из корыстных побуждений, не получив согласия общего собрания акционеров, обеспечил заключение и государственную регистрацию в Управлении Росреестра по Оренбургской области двух последовательных сделок купли-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

продажи недвижимости. Конечным приобретателем имущества стал Сергей Чернов, который с 2013 года официально является помощником депутата Сало в законодательном собрании Оренбургской области.

Кроме того, зная о том, что Арбитражным судом Оренбургской области наложен арест на отчужденное имущество, обвиняемый лично обратился в Управление Росреестра по Оренбургской области с просьбой об ускорении государственной регистрации. Правовая экспертиза и государственная регистрация перехода права собственности к Чернову была произведена за 2 дня. При этом, договорная цена проданной недвижимости была занижена более чем в 4 раза, а плата по договору купли-продажи в ЗАО «Ассоль» длительное время не поступала вообще. Действиями обвиняемого причинен имущественный вред ЗАО «Ассоль» на сумму более 42 миллионов рублей.

Кроме того, Сало предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 116 УК РФ в нанесении побоев одному из акционеров ЗАО «Ассоль» на почве личных неприязненных отношений.

В ходе расследования допрошены десятки свидетелей, проведен ряд судебных экспертиз, в ходе многочисленных обысков и выемок изъяты интересующие следствие документы. Следственные действия по уголовному делу производились в нескольких регионах России. Расследование уголовного дела осуществлялось во взаимодействии с региональным управлением ФСБ России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/935924/folder/1048783>